

正 誤

●平成 30 年 9 月号

Vol. 101, No. 9, pp. 940-944 EiC 記事

「研究会が変わる!!——次の 100 年に向けて——」

訂正箇所	誤	正
p. 940 左段 本文 4~5 行目	http://www.ieice.org/about/rinen.html	http://www.ieice.org/jpn/about/rinen.html